

МИР КУПК

периодическое печатное издание

*Нас много и все мы разные***Читайте в выпуске:**

В декабре не встретишь лужу –
 Лужи вымерзли давно.
 В декабре – мороз и стужа,
 Разрисовано окно.
 В декабре – год мудрый старый
 Подведёт всему итог.
 Ёлка снежная, с базара,
 К нам войдёт через порог!
 И запахнет сразу хвоей.
 Станем ёлку украшать
 И МОРОЗА, как героя,
 С нетерпеньем поджидать.

Спасем жизнь вместе
стр.2Мероприятия месяца
стр.3

Стипендиаты КУПК стр.4

IT-Марафон стр.5

День конституции стр.6

КУПК везде ВПЕРЕД!
стр.6-7Символ года 2023
стр.8

Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас - наших читателей. В этом номере мы коснемся самых актуальных и важных тем сентября. Надеемся, что собранный нами материал заинтересует вас. Редакция газеты "Мир КУПК"

Идет набор в редакцию студенческого пресс-центра «Мир КУПК»! Если ты всегда хотел попробовать себя в журналистике - это твой шанс! Ждем тебя в 313 кабинете каждый понедельник в 15:40

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИД

Ежегодно 1 декабря в мире отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретенного иммунодефицита – ВИЧ/СПИДом (World AIDS Day). Он был учрежден по решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и Генеральной Ассамблеи ООН, принятому в 1988 году.

СПИД – синдром приобретенного иммунодефицита – тяжелое состояние, которое развивается у человека на фоне выраженного иммунодефицита, вызванного длительным течением ВИЧ-инфекции.

Свердловский областной центр профилактики и борьбы со СПИД (ГБУЗ ОЦ СПИД)
620102, г. Екатеринбург, ул. Ясная, 46

Регистратура: (343) 383-30-18

Телефон доверия по проблеме ВИЧ/СПИД: (343) 310-00-31 (будни, с 9 до 20 часов)

Платное отделение, прием иностранных граждан:
(343) 383-30-18, доб. 170

ЮЖНЫЙ УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ ОКРУГ
г. Каменск-Уральский, городская поликлиника
ул. Рябова, 20. Телефон (3439) 37-09-09
Филиал находится на территории городской больницы № 3
e-mail: f-kam@livehiv.ru; spid-kam@mis66.ru



Отмечают на международном уровне с 1988 года. Этот день – возможность для людей во всем мире возобновить свою приверженность делу борьбы со СПИДом.

В нашем колледже в этот день прошла профилактическая беседа, а также смотрели фильм о профилактике.

Красная лента — знак причастности к глобальной проблеме, символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа коснулась лично.

Ни одно мероприятие в области СПИДа сейчас не обходится без «красной ленточки» - кусочка шелковой ленты, сложенной особым образом. Наши студенты разместили красные ленточки на дерево.



Сегодня стартовала международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны», приуроченная ко Дню Неизвестного Солдата.

150 студентов 1 и 2 курсов Каменск-Уральского политехнического колледжа ответили на 40 вопросов по истории самого трагического события отечественной истории – Великой Отечественной войны.



В рамках Месячника по обеспечению безопасности людей на водных объектах в ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж» в ноябре прошел конкурс рисунков среди студентов 1-3 курсов.

Цель конкурса: формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения в области обеспечения безопасности людей на водных объектах, привитие подрастающему поколению основ безопасного поведения на водных объектах, а также недопущение гибели и травматизма людей на водоемах.

На конкурс было предоставлено более 100 работ.

Сотрудники Каменского пожарно-спасательного гарнизона совместно с Администрацией ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж» подвели итоги конкурса рисунков «Осторожно! Тонкий лёд». Каждая работа, как и каждый ребенок, индивидуальна, не похожа друг на друга.

Каждый пытался изобразить ту или иную ситуацию, проблему с которой может столкнуться каждый человек, в любой ЧС. Ребята рисовали, кто красками, кто карандашами, а кто-то просто простым карандашом. По итогам конкурса места распределились следующим образом:

3 место:

- Филинкова Дарья – группа КБУ – 301;
- Минина Полина – группа КБУ – 101;
- Степанов Данил – группа ИСиП – 101.

2 место:

- Заманова Полина – группа КБУ – 301;
- Штырева Кристина – группа ОМД – 302;
- Кирпищикова Елена – группа КБУ – 301.

1 место:

- Никифоров Евгений – группа ТМ -101;
- Колотова Елизавета – группа ИСиП – 101.

Победители были награждены почетными грамотами от Каменского пожарно-спасательного гарнизона. Поздравляем победителей и всех участников данного конкурса! А также напоминаем, что лёд до сильных морозов еще непрочен.

Поэтому находиться возле рек очень опасно!

7 декабря в г. Екатеринбург во Дворце Молодёжи наши студенты были награждены знаками отличия на церемонии Губернаторских стипендиатов.

Стипендии Губернатора Свердловской области вручаются аспирантам и студентам, не имеющим академической задолженности и имеющим оценки «отлично» по итогам промежуточных аттестаций в течение учебного года, предшествующего назначению стипендии, а также соответствующие одному или нескольким критериям:

наличие достижений в учебе: победители и (или) призеры международных, всероссийских, региональных олимпиад, чемпионатов, конкурсов;

участие в международных, всероссийских и региональных конференциях, форумах, фестивалях; участие в экспериментальной деятельности образовательных, научных или профессиональных организаций в рамках научно-исследовательских и (или) опытно-конструкторских работ;

наличие исследований, представленных в научно-исследовательских проектах, печатных работах;

наличие внедренных научных разработок в практическую деятельность (акты внедрения, свидетельства, патенты).

Поздравляем наших стипендиатов, желаем им новых побед и успехов в учебе!



В Каменск-Уральском политехническом колледже в понедельник прошел IT – МАРАФОН. Мероприятие было организовано на базе мастерских, созданных в рамках национального проекта «Образование».

IT – МАРАФОН:

Это первый областной конкурс практико-ориентированных соревнований самых смелых и умных студентов и школьников. Основная цель конкурса - выявление и поддержка талантливых профессионалов IT сферы.

К слову в Каменск-Уральском политехническом колледже в 2021 году были созданы новые направления: «Программные решения для бизнеса», «Разработка мобильных приложений», «Веб-дизайн» и «Мобильная робототехника».

В настоящее время эти мастерские используются для подготовки востребованных специалистов.

Участники:

Екатеринбургский колледж Транспортного строительства
Средняя общеобразовательная школа № 20 г. Каменска-Уральского
Каменск-Уральский техникум торговли и сервиса
Каменск-Уральский радиотехникум
Белоярский многопрофильный техникум



День Конституции

День Конституции ежегодно отмечается в России 12 декабря.

Конституция — это основной закон государства, особый нормативный правовой акт, имеющий высшую юридическую силу. Конституция определяет основы политической, правовой и экономической систем государства.

Действующая Конституция РФ была принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. В том референдуме приняли участие более 58,2 миллиона (54,8 %) зарегистрированных избирателей. За принятие Конституции проголосовало 32,9 миллиона.

Конституция официально вступила в силу 25 декабря 1993 года, в день ее опубликования.

В 1994 году указом президента РФ был создан государственный праздник — День Конституции. Дату назначили на 12 декабря. Также на протяжении 12 лет праздник был выходным, но в 2005 году знаменательный день стал рабочим, получив статус памятной даты.



12 декабря 2022 года студенты КУПК приняли участия сразу в двух мероприятиях: Областном онлайн марафоне «Lex legum» и Городской интерактивно-интеллектуальной игре «ПолитиКУм», посвященных празднованию Дня Конституции Российской Федерации.

Задания были посвящены истории основных законов России, нормам действующей Конституции РФ, в том числе устанавливающих основные права и свободы человека и гражданина, а также внесенных в Конституцию в 2020 году поправок.

В состав сборной команды «FATUM» вошли: капитан команды Саханчук Назар (гр. МР 101), Анчугов Илья, Кунова Татьяна, Шишкин Дмитрий – студенты гр. Э 201, Эйвазов Артём (гр. ИСиП 101), Каргин Данил (гр.ТМ-101).

Наша студенты молодцы! Они достойно защищала честь колледжа. Пожелаем им дальнейших успехов!

Сегодня, студенческий профсоюзный актив Студентов нашего колледжа находится на выездном обучающем семинаре «Школа Лидеров», который проходит на б/о «Ровесник». Здесь собрались лучшие из лучших. Ребята которые стремятся достичь наибольших целей в своей жизни.

В программе на 2 дня:

квест на командообразование
 игры на развитие лидерских качеств
 новые социальные и творческие активности
 матрицы воспитательных событий в нашем колледже

Команда лидеров, которые будут строить своё будущее в свои студенческие годы и поведут за собой остальных.

Спасибо за поддержку и совместную работу Свердловской областной профсоюзной организации Горно-металлургического профсоюза России



Грядущий год считают одним из самых счастливых. Потрясений он не сулит. Напротив, жизнь будет размеренной и спокойной. Что еще важно знать о главном символе 2023 года — Черном Водяном Кролике (Коте)

Год Кролика сулит добро, романтику, общение, семейное счастье. Считается, что в этот год семейные конфликты и размолвки с дорогими людьми обойдут стороной. А вот дом, напротив, станет полной чашей.

Вода — символ подвижности и в тоже время, мягкой силы. Конфликты удастся решить при помощи убеждения, а многие скользкие ситуации и вовсе сойдут на нет.

В китайской традиции статуэтки кролика часто используют для привлечения удачи. Считается, что если в жилище появится фигурка кролика (особенно золотого цвета и сидящего на монетках), то приятные перемены не заставят себя долго ждать. В жизнь придет благополучие, мир, любовь.

Кролик — это символ изобилия, счастья, долгой радостной жизни.



Руководитель: Дерябина Л.В,
Главный редактор: Костоусов Егор
Редакторы: Кашина Маргарита, Токарев Андрей, Попов Дмитрий
Компьютерная верстка: Ясюк Константин,
Фотокорреспондент: Лаас Даниил

Адрес редакции: г.Каменск-Уральский
ул.Алюминиевая, 60 кабинет 313
Контакты:
e-mail - mirkupc@gmail.com
Официальная группа - vk.com/mir_kupc
Официальная страница - vk.com/mir.kupc
Спонсор: вакантное место

Дата подписания в печать: 30.12.2022
Тираж: 250 экз.
Учредитель: Каменск-Уральский
политехнический колледж.
Издается с 11 июня 2001